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CONDITIONS DE LA VENTE 

La V ente sera f.._ite au comptant. 

Les acquéreurs paieront Ig,j o pour cenl en sus des enchères 
pour les dessins et pour les estampes adjugées plus de 
2So francs et 14 pour cent au-dessous de ce prix. 

Les Experts rempliront, aux conditions d'usage, les commis­
sions des amateurs qui ne pourront assister à la vente. 

Telephone : PAssy 49-17 

EXPOSITION 
à la GALERIE SIMONSON, tg, Rue C aumartin 

du Mardi 7 au Samedi 1 1 Février inclus 

de 1 o heures à midi et de 2 à 6 heures 

F.T 

A L' HOTEL DROU T, SALLE N o VIII 

le Mardi 1.:( Février 1928 

de 2 à 6 heures 

ORDRE DES VACATIONS 

Le Mercredi t5 Février : Piece.J our Leo Sporlo. N "' 1 à 94· 

Le Jeudi 16 Février: Eolampeo et Deo.JÙ!J. N•• go à 235. 



Pièces sur les Sports 

V. ADAM. - Ch . AUBRY 

1- LEs VoYAGEURS ÉCARÉS, d 'après II. Vernet.- STAGE 
CoACH; MALLE-PosTE, 2 pl. d ' après B. Vernet; Diu­
<;EN CE. 4 pi èces en très belles épreuves, 3 colon·ées 
(piqûres) . Encadrées. 

Henry ALKEN (d'après) 

2 - EPsO~I R AcES . The Epsom Race Course with the h o rses 
preparing to Start fo r the two Mile Beat. L ondon 
Published F ebY 91" 1819 by S. &]. Fuller. Très belle 
épreuve à grandes marges, coloriéè (légères p iqûres). 
E ncadrée. 

3 - )pswic ii , \ VEIGIIING. - AscoT HEATH , PREPARI G To 
START, 2 pièces par utherland, fo r mant pendants . 
Très belles épreu ves coloriées (remmargées). Enca­
dré~. 

1 - T HE L AST C·RAND STEEPLE C HASE AT TIIE II IPPO DRO~IE 
RAcE CouRSE, J\.ENSI • GTON, par Ch. Hunt. Bonne 
épreu ve (res taurations et piqûres). Encadrée. 

5- TATrENHA~I CoRNER . - TIIE WIN ING PosT, L ondon , 
Published April 2 1 s1 187 r. 2 p ièces par \ tV . Su rn­
mers, formant pendants . Très belle épreuves im­
primées en plusieu1·s tons et coloriées. Encadrées. 
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Jonny AUDY (}UXe Siècle) 

6 - QuAKER, ne en 1862. \quarelle, avec légende impri­
mée. Signée et datLe: }. _tudy 65 . Pro\·ient de la 
ven te De La Charme, mars 1905. II. 150-L. r'12o . 

7 - PoRTRAIT n'eN CIIEV\1. IlE couRsE .. \quarelle. Si~née. 
Encadree. II. 110-f J. A JO. 

F. BARTOLOZZI. - C.-G. LEWIS 

8 - fi1 s Rnn1 Ilu,II:-;Ess PRINCE oF \\TALES (en archer), 
d'apres L. Ru-;sel.- TIIE \lELTON BREAr.;I .\,.;"f. d'après 
Francis (~rant, épreLve avant lettre (noms des per­
sonnages notes au crayon). 2 pièces. 

BISETSCKY 

<J - PoRTR \ITS-Cli.\RCEs de \l. de la Poeze, en chasseur à 
courre, et de .\\. Charles Laff-itte. 2 aquarelles, 
SiJ[nées. Encadrees. II. ,,c-L. 265; II. ns-L 2)5· 

G.-B. BLACK 

1 o - J ocKIES OF TIIE Sm Til OI· Ei"<,LA:XIl. - TnE :\r>rnHERi' 
j oCKIEs. 2 lithographies d'après "\nson . \ . . \\artin. 
« dedicated to the Jockey Club ». T rès be lles 
épreuves colrn zùs (jaunies). Rares. Encadrées. 

M. BROWN (d'après) 

II- .\loNSIEUH or; ST-(~EOHtE. par \V. \\"ard. L ondon. pu­
blish'd April./" 1788 Delle épreuve (filet de marge). 
Encadrée. 

CHASSES, COURSES, VOITURES (Pièces relatives aux) 

12- .\ VIEW ON TIIE EPS0\1 CouRSE r82o.- CR AND STEEPLE 
CHASE A LA CHOIX-OE-BERi'\Y I8o.J7·- jU.\IE:\T '\EC,HESSE 
SANS POILs. - LEs .~\cciDENTs DE Vo iTU REs. - LEs 
AccroE;-.;Ts DE LA CnAssE, etc. Ensemble 55 pieces par 
Fuller, "\. de \ïenne, C. et Il. Vernet, Grenier, 
l lowi tt, etc. etc. 

J. CLARK 

CuRRICLE. - . \ T\'\,IE\1. - GE'\Uli'Œ BA i'\<; UJ> . -
THE (;o. Publtshed JoTO-J '5!2 by T. Clay. Suite de 
-1 pieces d'aprcs le Lieut' Dow nman. Très belles 
épreuves colorii:t:s (quelques piqùres, restaurati on , 
epidermures en margt. de la.(). Encadrées. 
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John COLLET (d'après) 

14 -MIS ' \VICIŒT A 'D .\liS TRIGGER. - THE P LEA URES OF 
I<ATING OR A VIEW IN WINTER. Published by Can·ng­

ton Bo~ les, 1 Jan. 1778 et 12 April 1780 . 2 pièces 
formant pendants . Très belles épreuves colon'ée:s, 
petites marges. Encadrées. 

COURSES (Pièces sur les) 

1 5 - STEEPLE-CHASE A LA CRoiX-DE-BER Y par Dandiran.­
GRAND STEEPLE-CHASE A LA MARCHE 2 Anil 1854 
(avec noms des chevaux), par H. Lalaisse. 2 lithogra­
phies en tres belles épreuve , la 1re sur chine fixé, 
a1•ant lett1·e, la 2• col07'iée. Encadrées. 

J. DAULLÉ. - J.-B . DELAFOSSE 

16- MoNSIEUR DE NESTIER, Ecuyer Ordinaire du H.oy, 
d'après P.-B. Delarue (Firmin-Didot no )27).- PHI­
LIPPE Duc D'ORLÉANS à cheva l, d'après L. C. de Car­
montelle, 2 pièces en très belles épreuves (piqûres). 
Encadrées. 

Louis-Philibert DEBUCOURT 

17 - CI-lEVAL QU 1
0N BOUCHONNE AU RETOUR D1 U ' E COURSE 

(Fena ille r37). - CuEVAL DE RETOUR DE LA CHASSE 
(252). 2 pièces d 'après C. Vernet, formant pendants. 
Belles épreuves (marge supérieure de la Ire en par­
tie refaite) . Encadrées. 

18 - Préparatifs d'une pou le entre cinq chevaux de course, 
d'après C. Vernet ( r4'-l )- T rès belle épreuve 
(moui llures en marge). Cadre doré de l' époque . 

19- CouRsE DE CHEVAux, d'après Carle Vernet (225). Belle 
épreuve du rer état, avant toute letf?·e, portant le 
timbre A.L.D . (épidermures ). Cadre doré et noir de 
l'époque. 

20 - Cour e du Grand Prix, faite au Champ-de-Mars, à 
Paris, d'après C. Vernet (p2). Très belle épreu ve du 
rer timge, avant le second titre << Une Course au 
Champ-de-,\1ars ». (P iqûres) . Encad r ée. 

F. DESPORTES . - J -B. OUDRY (d'après). 

21 - CHASSE AU LouP; CHA SE AU ANGLIER, 2 pièces formant 
pendants, par J oullain.- BAsSET ET GIBIER; CuiEN, 
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BICHE ET GIBIER, 2 pieces par Aveline et Huquie r. 4 
pièces, l'une à l'état d'eau-forte (réparations). Enca­
d rées. 

22 - F . DEsPORTEs, par Joullain, 1733 et An01s ou CERF, 
par Le Bas. 2 pièces encadrées en pendants (répara­
tions à la 2"). 

Robert DODD 

2 3 - PHEA 'ANT SuooTIN<;. - \Vooo-CocK S uoOTING. London 
july 1'1 18oo Published by Colnaghi & C0

• 2 planches 
d'après ]. lbbetson formant pendant s. Belles 
épreuves imprimées en plusieurs tons et rehaussées 
(mouillures à la 2•). E ncadrées. 

A. de DREUX.- K. LŒILLOT 

2 cJ - C\VALIER L'HivER. - (~ENTLE.\!AN A CHEVAl. et jeune 
cadet: LEs Ju~ŒLLES. O n a joint : ouv EAU NAviRE 
AÉRIEN, construit et commandé par M. de Lennox. 
-1 pièces, 2 rehaussées. 

Robert FRANKLAND (d"après) 

2 5 - EH~ liT H.EPRE~ENTATIONS oF SHOOTIN<;, engraved by 
\Voodman and Turner. CambTidge, W. D. Jones, 
18r J. Titre et suite complète de 8 p lanches en très 
belles é preuves colori.•es. Album in-1° obl .. demi-re l. 
m aroq. vert. 

GAUTIER-DAGOTY 

2ô - BIE'<FAtSAi\CE DE LA REINE (Chasse au cerL 1; octobre 
1 774). Belle épreuve r emontée). Encadrée. 

Jules-Bertrand GÉLIBERT (né en 1834) 

27 - C 111EN RAPPORTANT UNE PERDRIX. A quarelle e t gouache. 
Signée. Encadrée. II. 52 0- L. 400. 

28- CHIEN E:'l ARRÊT. Aquare lle . Signée et datée 19I2. 
I l. 25')-L. 345· 

Francis GRA T (d"après) 

29- LE Co,tTE . \LJ·RED n'ORSAY. par F . C. Lewis. Proof. 
Très belle épreuve coloriée (déchirures réparées}. 
E ncadrée. 



-7-

J. HARRIS 

30 - A vtEw EAR ALBERT GATE (The ,\làrquis of A nglesey) . 
Published}uly 1 51 1847. Très belle épreuve imprimée 
en plusieurs tons et col01'iée (gra ttage en marge) . 

31 - CouRSES DE BADE, d 'après L. 1 Ieyrault. ln-fo l. maxi­
ma. Très belle épreuve imprim ée en d eux tons et colo­
Tiée. On a jo int la clef (3 déchirures r éparées ) . 

John Frederik HERRING (d'après) 

32 - THE RAcE FOR TIIE E~tPEROR's CuP, VALUE 500 soY' AT 
A scoT, J urŒ r2 1h 1845. F o res Racing 'cene plater , 
par J. !larri s. Published Septem 1i11 1845 . Belle 
épreu ve imp rimée en 2 tons et rehaussée (2 restaura­
ti on s) . Encadrée. 

W. -P. HODGES (d'après) 

B - TII E CocK-TAILS DoNE, par ll. A lken et R. G. Reeve. 
Published No1•embeT zst 1834 b_v T . Mc Lean. Très 
belle épreuve coloTiée à g randes marges (légère res­
tauration en marge) . Encadrée. 

Samuel HOWITT 

34 - TH E BRITISH SPoRTS.\\At, containing 70 plates (exacte­
ment fr ont. et 71 pl.). A new edition . London, Ed. 
Orme, z812. A lbu m in-4° obi. , demi-re l. veau d e 
l'époqu e. 

HUET Fils 

15 - LE DtPART POUR u CHASSE. Signé ; huet fi ls 1810. On 
a joint : LA CHASSE A Tt R, L A C HASSE A CouRRE. En­
semble 3 dess in s au lav is d e bi s tre . Encadrés. 

Charles HUNT 

Cm11NG IN FOR THE DERBY, d 'après F . C. Turner . -
GRAND STAND, Gooowooo (corn ing in for th e Go ld 
Cu p r838). L ondon Published Febr 1 51 rB] etjanua1y 
pt z8]9 by}. M oore. 2 pi èces en bonnes épreuves im­
p1·imées en plusieurs tons et Te haussées ( épiclermures) . 
Cadre en pitchpin. 

37- Tt iE GR EAT MATCH between the Flying Dutchman and 
Voltigeur , run at York th e q 111 of May 1851; d 'après 
Harry Hall. Très belle é preuve imprimée en 2 tons 
(légère restauration ). Encadré. 
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31-l - IIEREFORDSHIRE .\ 'D \lo'I:.\OUTI-ISIIIRE GRAND li u T 
STEEPLE CuASE : TuE 'TART. - Co,\l!NG IN. London, 
• tcf.cermann & C0

• 281h .lj>ril rKIS· 2 p ièces formant 
pendants. Epreuves à grandes marges, coloriées 
(tirage postérieur). Encadrées. 

39 - RoAD RmERS, OR FuNIŒRS.- THE FEw, NOT FuNtŒRS. 
London, Published Septembre 1st 1841. 2 pièces 
d'après R. B. Davis, formant pendants. T rès belles 
épreuves imprimées ·n plusieurs tons et rehaussée~. 
Encadrées. 

Jean-Pierre Marie JAZET 

40 - LA CHAssE \u CEHI·. L.\ II \LTE DE CuAsSE. 2 pièces 
d'après Grusande, formant pendants. Très be ll e 
épreU\ e~ (piqùres). Encadrées. 

E.LACRETELLE 

41 - PoRTRAIT DE LA JU.\!E\T « 1\lAD.UIE n, à l'écurie, r882. 
Aquarelle. Signée. Encadrée. 1 r 1 so-fJ. 580. 

Francis-Hippolyte LALAISSE 

42 - LE CIIE\' \I « SÉnl CTELR », né en \'ormanclie . - LE 
CHEVAl cc THOL'di LE>> (père Gladiator, mère Clé­
mentine) .. \quarelles. Signées. Encadrées. 

II. 345-L. 495: I I. 555-L. 5IO. 

Eugène LAMI ( 1 800-1890) 

4 3 - ALBUM DE DESSI:'lS ET \Qu .RELLES par et attribu ées à Eu­
gène Lami. 29 feuille..; montées sous passe-partout 
reliées en r vol. in-•ol. oblong. demi-rel. maroq. 
noir, plats toile. 

De ces :29 dessins 12 sont decrits da.ns l'ouvrage de P.-A. Lcrnoisnc: 
L'Œw•re J'E'ugène [.;ami .. tjt. ri J'un catalogne raiJmwé. Paris, 1914. Dix 
sont des études pour la composition du maître connue par la gr a \'ure 
de Paul Girardet portant le titre : Société des Chasses de Rambouil­
let. • L'aquarelle définitive se trouve au Château d'Esclimont, chez 
le duc de Doudeauville • (Lemoisne, op. cit. n° 912) . Les dix pré­
sentes études sont ; Croquis du mllieu de la réunion des chasses de 
Rambouillet (Lemoisne CJ•4, Premier piqueur (9>5), P iqueur à Che­
val (916), le Duc d'Ayen ,to36), M. de La Rochefoucauld (to65. 
le l'vlarquis du Lau (to681 • l\1. de Lauriston (to69), M. de Magneux 
(1073), M. de "'lontcsquiou (1084), M. de Toustain (1124), Sont 
encore décrits par A. Lcmoisne : Un Garde-chef el un rabatteur de 
Compiegne (9 d:l) ct , apolcon III dans sa daumonl rentrant de la 
chasse à tir au château de Compiègne ( 1087). Parmi les autre; 
feuilles de l'album citon': l., Duchesse d'Orléans, Le Duc d'Orléans 
à cheval. Etude de portrait de femme, Etudes de soldats blessés, Pipet· 
écossais, Cour du Châtcat. de Blois, etc., el<. 
Vente F. Mallet. 10 Mai 1C)02. n• 90. 
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+J - T.,:-;DE.\1. Tl:lq. Très belle épreuve coloriée. Encadrée. 

Thomas LANDSEER 

-15 - T11E STAc AT BAY, d 'après Edwin Landseer. Published 
JJec. 23, 1865. Très belle épreuve. Encadrée . 

François-Gabriel-Guillaume LEPAULE (d'après) 

46- CHASSES DE FoNTAINEBLEAU, uite de 4 pièces par F. Gi­
rard . Très belles épreuYes coupées au su jet , remon­
tées et gouachées, donnant l 'efTet de dessin or iginaux. 
Encadrées. 

47-

Benjamin MARSHALL (d'après) 

LE<< CELEBRATED Poi NTER SANCIIO Il (à S ir J. belley), 
par C. Turner. London, Published 1808. Bonne 
épreuve coloriée (piqùres, légères restaurations). En-
cadrée. 

Georges MORLAND (d'après) 

Dccl\ SHoOTI c; . - \ Vooncoc1~ AND l I1EASANT nooTING. 
London, Pubd April 1790 by T. :::Jimp ·on. 2 pièces. 
Belles épreuves imprimée en plusieurs tons et 
réhaussées. (Piqûres à la Ire). Encadrées. 

Guy du PASSAGE 

ScÈNES DE CHASSE A CouRRE, 2 lithograph ies. On a 
joint le PoRTRAIT DE ,\\. DE LA RocHETTE, héliogravure 
d'après Aimé ,\l orot, 1898, et le PoRTRAIT D'u J ouEuR 
DE PAU.\IE, eau-forte avant lettre. Ensemble 4 pièces 
encadrées. 

John Dean PAUL (d'après) 

50 - , \ -:r:RIP TO i\1ELTON i\lowBRAY, par Ali en. Suite de q 
SUJ ets sur 12 frise . Très belles épreu ves colo1·iées. 
Très rares. Sous 3 cadres. 

James POLLARD 

51 - ,\ · coT liEATII RAcE FOR HIS MAJESTY's GoLD PLATE. 
Pubd Aug'1 1. 1826 by R. Pollard & C0

. Très belle 
épreuve coloriée (2 traces de cassures, coup de planche 
fatigué à droite). Encadrée. 

52 - La même estampe, épreuve coloriée (restau rations). 
Encadrée. 
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53 - EPSOM H.ACE:s . Pub" .lj>1 24, 1818, by R. Pullard. Très 
belle épreuve à grandes marges, colorù:e. Encadrée. 

James POLLARD (d'après) 

5-! - Tu E CA~\BRID<>E TELEGR\PII, starting from the \Vhite 
IIorse. - A \'tEw or-: THE HrGIIGATE RoAo , 2 pièces 
par G. IJunt, coloriées, l'une encadrée (tirage posté­
rieur). 

CHANCES or TIIE STEEP E-CHASE, planches r à 6. Lon­
don Published.1837. u ite de 6 p lanches par C. Il unt 
et C. Rosenberg. Très belles épreuves imprim ées en 
Plusieurs tons et -rehaussées, à très g randes marges 
(légèrement jaunies). Encadrées. 

56 - EASTER IluNT, par Dubourg. London, Published lVIay 
251

" 1824. Tres belle épreuve coloriée . Cadre pitchpin. 

5·7 - EP OM : 1. Saddling in the warren.- Il. The Betti ng 
post. -Ill. Prcparing to Start. - 1\'. T he grand 
tand. - \'. The race over. - \' l. 'ettling day at 

Tattersall's. Published by Fores. ui te de 6 picces 
par Ch. Ilunt. Epreuves co lori ées (tirage posterieu r). 
Encadrées. 

5N - EPsm\ RAcEs, London, Published No1• . 1'1 183.3 , bv 
T. Mc Lean. - Cooowooo RAcEs, Publishcd FebY 
14"' 1834, 2 pieces par H. Pyall, formant pendants. 
Très belles épreuves imprimées en plusieurs tons el 
rehaussées, à grandes r arges. Encadrées. 

59-

6o-

EPSO:II RAcEs ; Now THE\' 'RE OFF. - IIERE TH EY Co.\\E . 
London Publislzed}une 2, 1834, 2 pièces par Smart et 
Ilunt, formant pendants . Très belles épreuves impri­
mées en plusieurs lons et rehaussées. (z res taurations à 
la r'e). Encadrées. 

LONDON .llARhET: n" r .. \\eat; no 2. F ish; n· 3· Poultry; 
n" '-! · Fruit, etc. f>ublished May 10, 1822. S uite 
complète de ·1 pièces par 1\1. Dubourg . T 1 , belles 
épreuves colo1 iét\\. ~ous deux cadres . 

6 r -THE RAcE FOR THE DERI''I STAIŒS AT EPsO.\! rH21), par 
R.-G. Reeves. Très belle épreuve à grandes marges, 
colo riée. Encadree. 

62- TROLLIN G roR Pnü, par P . Himely (tirage po:>térieur , 
légères piqûres). 



G. MoRLAND 

J. P OLLARI) 
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PORTRAITS 

63 - P oRTRAITS ET PoRTRAITs-CHARGEs d'Amazones et 
Cavaliers.- CouRSES A CllANTTLLY, r848.- PoRTRAITS 
oE: CHEVAUX. ro dess ins ou aquarelles . 

PORTRAITS DE CHEV AUX 

6..j - CATTO~ . - LA~GAR . - P ARTI AN . - SuLTA N. London, 
P ublished 1836 (e t1840 ) by S. and ). Fuller. 4 pièces 
par C. Hunt d 'après J.-F. Ilerring . Très belles 
épreuves coloriées , 2 timbrées . Cadres en pitchpin. 

65- CLARET, parT. IIu nt, Published by Mc L ean 1822.­
R uBENS, par C. Jlunt, 2 pièces d 'après Barenger. 
colo·riées. Cadres pitchpin, formant pendants. 

66 - EcLIPSE , the pro perty of Denes O 'E elly Esq', parT. 
Burke d 'après C~. Stubbs . T rès belle épreuve (légè­
res piqùres) . Encadrée . 

67 - Fiuio DA P un . - E so R, winners of the Great Saint 
Leger takes 1 8 r 5 et r 817. L ondon, Pu bd by S . & ]. 
F uller. 2 pi èce · par ' utherland d 'après Ilerring. 
Très belle épreu ves imprimées en plusieuTs tons et 
rehaussées. l' un e timbrée de la tête de .\1inerve. Enca­
drée en pend ants . 

68 - GLENCO E, win ner oi th e Cup and R oyal Stakes at 
A scot , par E. Dunc:an d 'après C . llancock. Published 
M ay 2d 1836. Très bell e épreuve colon"ée (déchirure 
r éparée) . Encadrée . 

69 - L E P RINCE, cheval de chasse anglai , par Lefevre­
.\larchand d 'après Carl e Vernet. Très belle épreuve à 
g rand es marges . Encadrée . 

70 - P ERICLES. by E vander dam ... , par R. Reeve d 'après 
B . .\lars hall. eubd March 1. 1815. Très belle épreu ve 
(légères piqùres) . Encadrée . 

71 - PLOVER, winner of the Derby at Chantilly , 184 2, par 
(~ . ll unt d'après T. \ V oocl ward. L ondon Published 
. tug . 20 , 1842. Très belle épreu ve imprimée en plu­
sieu rs lons et 1·ehaussée . 

72- Pc.\I PKJN, par G. T. S tubbs d 'après C . Stubbs . Lon­
don , Published F ebY 20th 1794. Très belle épreuve 
imprimée en couleurs. Cadre pit,chpin . 



-12-

73 -- RocKI\GIIA~I (?), épreuve avant toute lettre. coloriée 
(trous de vers). Encadrée. 

7-l- IR DAviD ... , foaled m 1Hor, par \V. \Vard d'après 
I I. B. Chalon. London Published August 12, 1809. 
Très belle épreuve (piqùres). Encadrée . 

75 - SMOLE 'SKO b) Sorcerer ... , par 'vV. \\"ard d'après 
:\i. Sartorius. Published Sept. 20111 181-3 Très be lle 
epreuve. Encadree. 

76 - PoRTRAIT DE CHEVAL te u en main par un gentleman 
qui parle au jocke). Très belle épreuve avant tou te 
lettre. On a joint le Portrait d'un chen! a l'écurie, 
épreuve remontée. 2 pièces encadrées . 

77 - APOLOGY \\ inner in 187.~ of the , t Leger ::-;takes. -
BENDI'\GO first winner of the Eclipse stakes, r886. 
2 pièces zmj>rimées en 2 tons et coloTiées . On a joint: 
PRIORI, né en 1922, '-,uLTAN, turkischer 1 lengst, etc . 
Ensemble r r pièces (réparation à la r'•). 

78- TROTTEUR .\TTELÉ (.\rtaxerxés ?). Epreu·.'e ,'".:ml leltre. 
On a joint: CALLISTRAfE, né en 1890, et ( ;ARDEFEU, né 
en 1895, 2 photographies de tableaux d'Emil .\dam; 
CoDOMAN, par Camhyse et Campanule. piece en 
coul eurs d'après A. C. Lealy. Ensemble 1 pièces, 
3 encadrées (restauration à la r«). 

Othon QUINCHEY 

79 - Cavaliers et Amazones à la lisière d'un bois .. \qua­
re lie. Cadre doré. II. <55- L. 530. 

Philip REINAGLE (d'après) 

So - S:'\IPE SuoOTI!\G. - PLFFJ:'\ SuooTING . L t•ndon Pubd 
fuly J.5th 1807 (et) 11larch 10111 1810 bv Random and 
Sncath, 2 pièces par ïchols et Bluck et Nicho ls et 
.\lerke, formant pendants. Belles éprcU\·e~ co loriées . 
Rares (légères réparations). Encadrées . 

Jean Elias RIDINGER 

8 1 - PARFAITE ET EXACTE RFPI1ÈSE:'\TATIO:"\ DES DI\' ERTISSEMENTS 
DE GRANDS S1m· ·~-:ens u .. . de"cription des chasses d e 
tou te~ sortt" cl c bdc::-. 1 •• Partie . . t u:;{sbourg, 
Ridin/~er. ll:!q. Titre. page de texte et n planch~~ ­
On a ajoutL ) purtrait..; de l'ar tiste et 28 pieces . 
Ensemble environ (,H p l anche~ en un alb um grd in­
fol. demi-maroq. J>rr ient elu cabinet de Borner. 
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John SCOTT 

8z - 1 hsTORY A 'D DELJNEATION oF THE lloRSE: . L ondon , 
J. C undee and ]. Scott , 1809. Dédicace, titre et q 
planches par J. cott d 'après G . Stubbs, 13. Marshal l, 
J. N. Sartorius , etc . A lbu m pet . in- 4°, dem i- rel. veau 
rou ge de l'époq ue . On a joint : ATLAS llr PPJQUE DE LA 
FRANCE, r 882. et CHASSES A TIR ET A couRRE, par 
i\.. Adam , 3 albums . 

F. C. TURNER (d'après) 

DARLEY i-\RABJAN. RoxANA . - GonoLPHI · ARABJA . 
CHAM , London, PubLiJhed by J . .IJ1 c Cormick, 2 pièces 

par J. . J\lackrell, formant pendants. Très belles 
épreuves impriméeJ en pLuJiew·J LonJ el réhat.ttJt.~éetJ . 
Encadrées. 

T1-1E GREAT ST LEGER. Decisive heat at Donca ter. 
1839, betwen Charles Xll1h and E uclid , par G. A. Tur..:. 
ner . London, PubLiJhed /!fay 7111 18.qo . Très belle 
épreuve coLoriée. Encadrée . 

SEPTEMBER. - ÜCTOBER, z pièces par Hi mel y, formant 
pendan ts ( cènes de chasse à tir) . Très belles épreuves 
impriméeJ en pluaiew·J lonJ el rehauJJéeJ . Cad res pitchpin. 

Carle VERNET 

86 - PRÉP,\RATIFS POUR UNE CouRSE. lmp. lithogr. de G. En­
gelmann . Très bel le épreuve coloTiée . Encadrée. 

87 - LEs VoYAGE 'RS À NGLAIS . - CHEVAL ANGLAI S Au MOMENT 
DE L.\ CouRsE . - CHEVAUX DE CARROSSE A NG LAI S 
IIAHNACI IÉS . 3 pièces en t rès belles épreu ves coloriées 
(piqùres) Encadrée . 

Carle VERNET (d'après) 

88 - CHEVAUX, 1 pièces par Levachez. Très belles épreuve 
coloriées (sans marges) . Encadrées . 

90 -

CHEVAL A NGLA IS PARTANT POUR LA CouRsE . - J oci<EY 
s'APPRÊTANT A .\JONTER A CHEVAL. 2 pièces par J. Mar­
chand, formant pendants. Belles épreuves a1•ant la 
lettre signées V.t. (moui llures, restaurati on à la 1'•) . 
Cadres dorés de l'époque. 

LE DÉPART. - LA CHASSE. - CHASSEU R A L'AFFUT. ­
CHASSEUR AU T IR . -A Pa1·is, chez J a:::eL . Suite de 4 
pi èces par ] aze t. Très belles épreu ves (mouillures) . 
Cad r es dorés de l'époque. 
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Horace VERNET (d'après) 

91 - CALÈCHE A QUATRE CHEVAUX MENÉS EN GRA!'\DES GUIDES. 
\[

0 1. - CALÈCHE A QUATRE CHEVAUX ATTELÉS A LA 
DAUMO 'T. N" 2. Paris, rue SI-Lazare, Chaussée d'Antin 
n· 42. 2 pièces par Levachez, formant pendants. 
Belles épreuves imprimées en plusieurs lons el rehaus­
sées (légères piqûres). Encadrées. 

VOITURES (Pièces sur les) 

92 -BooKs ()·. 6• et W) co:>~TAINI:--<G IMITATIO!'\S OF DRAWINGS 
OF FASHIO. ABLE CARRIAGES. London, R . ..: ickermann. 
1799-1082, 3 fascicules in--t 0 obi., br. offrant 23 pl. 
de voitures, 9 coloriées. On a joint: SELLIER-CARROS­
SIER, conten::~nt 25 planches équivalentes à 39 à cause 
de 1-1 doubles, en r album in-fol. ct r 7 pièces sur les 
carrosses et voitures dive rses. Ensemble 65 p ièces. 

Francis WHEATLEY (d'après) 

93 - RETURN FROM SHOOTIKG (Duke of :'\ewcastle et Col' 
Lightfield), par F. Bartolozzi. Belle épreuve impTi­
mée en wuleu1 s (rem margée) Cadre baguette ancienne. 

9 1 -

Thomas WILUAMSON 

ORIENTAL Fmo SPORTS being a ... description of the 
wi ld sports of the east ; The who le taken from the 
manuscript and designs of captain Th. \V illi amson, 
the drawings by S. Howett . London, Ed. Onne. 1807. 
ln-loi. obl., fig .. plein maroq. à long grain. orne­
menb à !roicl et dorés sur les plats et le clos, dent. 
int. (E . . \lartin 1. 

Ouvrage ornt! de ..:(o gravure.:; d'apre& Howett cl Willlamson par 
II. Merke. J. Il amble et Viveres en très belles epreuves coloriù •. 
Superbe exemplaire contenant un frontispice gouac hé . 
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Estampes 

Anciennes et Modernes 

Pierre-Michel ALIX 

95 - i\l"'e AINT-AUBIN elu théâtre de l'Opéra-Comique , 
d 'après Garnerey. Superbe épreuve impTimée en 
couleuTs , à grandes marges (piqûres clans les marges). 

J.-F. BEAUVARLET. - B .-L. HENRIQUEZ.- A. MASSON 

96 - LEs ENFANTS ou Duc DE BÉTIIUNE, d 'après Drouais. -
J. D'ALEMBERT, d'après \'. R. J ollain. - H ENRI DE 
L oRRA INE, Co~ITE D'HAR COURT, 3 pièces en très belles 
épreu ves (l'une en tirage postérieur, encadrée). 

Jacques et Marcel BELTRAND 

97 - Bu TE DE BELLOJ\E, d 'après Rodin. - L E j ARDIN DU 
LuxE.\\BOURG, 1 ,. et 2" planches, 5 épreuves, plu sieurs 
d 'états, 1 'un e retou chée à l'aquarelle; T ÊTE DE VIE ILLE 
PAYSA 'N E; LA R ouTE AUX GRANDS ARBRES. Ensemble 8 
pi èces en très belles épreuves, 7 si!(nées, 2 sur japon. 

Anthony CARDON 

98 - 1:3o N,\ PARTE ACCO~lPAGNÉ nu 1JÉNÉRAL BERTHIER à la ba­
taille de Marengo, d'après J. Boze. L ondon Publis­
hed S ept. 1. 1802 . On a join t le portrait d 'un amiral 
anglais . 2 pièces, la 1'• imprimée en coulew-s (remon­
tées). Encadrées en pendants . 

CARICATURES ANGLAISES 

99- TllE MooR , planche 3, par \V. Ileath. - WI TER; 
' IŒTC ll ES sv T RA VELLER , planches r et 2 ; STYLE, 

p lanche r. Ensemble 5 pièces coloriées, encadrées . 

Louis Carrogis de CARMONTELLE (d'après) 

100 - L ÉOPOLD 1\lozART ET sEs ENFANTS, par J.-B. Delafosse. 
Très belle épreuve. 
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LE CHARIVARI 

101 - LE CHARIVARI. Journal publiant chaque jour un nou­
veau dessin. Collection comprenant de la 1 '• année 
n• I (1"' décembre x8·p) à la 7• année, n° 347 (r 5 dé­
cembre 1838) et du 1• novembre 1854 (2f année) au 
30 juin 1856 (zs• année). En 17 vol. in-. .( demi-rel. 
veau de l'époque, r dossier et 3 vo l. in-fol. cartonnés. 

Importante publication ornée de nombreuses li thographies originales 
des meilleurs artistes de l'époque, notamment Daumier, Ga,-arni, 
Bouchot, Bourdet, Grandville, A. Menut, C. Nanteuil, TraYies, etc . . 
etc . Il manque. de la 1'" série, les n•• 49 et 228, et de la 2' sér ie, la 
gravure du n• du 23 septembre 1855 et de l'année 1866, les n•• des 
27 et 28 février, 29 mars, ,~ret 27 avril. 

Nicolas-Toussaint CHARLET 

102 - OEuvRE DE CHARI ET comprenant: r• Portraits de Char­
let par divers artistes (De La Combe a à 1) 22 plan­
ches dont 2 doubles et r p. n. d . , z• OEuvre gravé 
(De La Combe pages 16 et 47, 139 à 1.12 et r6 z) 62 
pi èces (plu:-;ieur~ d'états) et lithographié (De l ~a Corn be 
n•• r à 1089) 1 120 pieces, 3• Estampes d'après Char­
let, 8opièces. Ensemble environ r 28opièce en feuilles, 
en très belles épreuves en 26 cartons (piqûres). 

Œuvre exceptionnel réuni par M. De La Combe, l'au teur du cata­
logue de l'œuvre de l'artiste Cbarlel, Ja 1•Ù, JeJ lei/reJ, ,wù·i ù'u11e ÙeJ ­
criplion raidOilflée de cJOil œuvr~ /ilbograpbique. Paris, t856, et complété 
par la suite d'un certain nombre de pièces. Il est actue llement complet 
Je loultJ ltJ pièuJ Jùriled par De La Combe, à l'exeption seu lement des 
t5 pièces suivantes : - 2 RRR Portrait de jeune garçon (une seule 
épreuve connue). - 28 RRR Colonne d'Infanterie en marche (une 
seule épreuve connue), - 41 RRR Combat entre des Anglais et des 
Françai'i (une seule épreuve connue), - 52 RRR La pièce de canon 
en levée (une seule épreuve con nue), - 93 R RR St Georges poursui­
vant la femme innocente; elle s'appuie sur John Bull qui se rit de tous 
deux,- 106 RRR Siège de St-Jean d'Acre, première idée . - 196 RRR 
Cornet de Voltigeurs, première idée, - 265 RRR La N,ymphe de la 
Tamise, - 363 RRR Invalide manchot. - 364 RRR Vieux mendian t, 
- 365 RRR Vieux soldat age nouillé, - 368 R R R Femme tournée à 
droite, - 621 RRR Première idée de la p iece : Un vieux peintre 
vient de terminer une enseigne ... , - 681 RRR L'Embu>cade ct 682 
RRR Première idée de l'Embuscade (68,). Des pièces originales 
82 sont RRR, 92 RR, 66 R (y compris quelques doubles ou étals 
non décrits). 
On a joint le catalogue de l'œuvre de Charlet, par de La Combe, 
exemplaire annoté formant le ca lalo gue de la présente co l1cctlon. 

Th. CHASSERIAU.- H. DAUMIER.- J. GIGOUX 

101 A. C. H. DE TocQUEVILI E (BoU\·enne n. d.), 1·are. 
FIESCHI, 2° planche (L. Delteil n). - CAROLINE 
,\l uRAT (Beraldi r.17). On a joint 5 petits portraits 
par Gigoux et 3 pièces par Aubry-Lecom te, L. Bou-
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lang er et d e Lem ud . Ensemble 11 planches en très 
b elles épreu ves ., plusieurs sur ch ine , la I'"e de la 
collection Triqueti . 

COSTUMES ET CARICATURES 

104 - LE BoN G E RE 11°8 55 et70. -ANGLA IS A LA P ROMENA DE. 
- T o t LETTE o'uNE FAM I LLE EsPAGNO L E . - L E B out Ro . 

- CosTuMES DE DIVERS PAYS n •• 17 e t 28 . - B IOGRA-
PHIE DES CoNTE.\IPORAINS pl. 1 e t 2. - On a joint d es 
p lanches d e la .'llod e Arti s tiqu e 187-1 (1 r), d e la Gale­
rie R oyale de Costu mes (q ), et c. En emble 4 r pl. en 
très b elles ép reu ves coloriées . 

COSTUMES RUSSES 

r os- Co TU!\IES R uss ES, p a r J\. M., s .l. n. d. ( 1816) .' Suite de 
25 planches gravées à l' eau- for t e e t coloriées , sur 
papier bl eu . A lbu m petit in-4° o bi. , p le in m aroq . 
rou ge à lon g gra in, d ent. (R e l. d e l'é poqu e) . 

Charles .. Louis COYPEL (d'après) 

106 - .'\ho' DE*·:* (.\ l occHY) EN l h BIT DE BAL, p a r L. S urug ue. 
Très be ll e é p reu ve (jau n ie ). 

Cornelis Van DALEN 

107 - PIETRO ARETI NO . - CIORGJO B ARBARELLI (G io r g ione).­
G IOVANN I B occACCIO . - SEBASTIANO DEL P1 0~1 so, sui t e 
com p lèt e d e 4 p lan ches d 'a près Titi en , e n très b elles 
épreuves a1•an t la lettre, J à g ra nd es marges (r épara­
tio n en marge à la 1re). 

Honoré DAUMIER 

r oS- LES BoNS BocRGEOIS (Ll azard e t Delteil 8S -I-9J5), sr 
pla n ch es (sur 82, manq u·ent: n o• J, J4, J6 , 48 , 52 , 55 
à 58. 6o à 71 , 7J à 82 : les no• 49 à 51 et 72 sont avec 
t ex te au verso) . - L Es B AIG t EUSES (656-673) sui t e 
com pl èt e d e 17 planch es. - L Es B AIGN EURS (62 7-
6 5 5) 2 pla n ch es (sur J O, m a n qu e n t n °' 29 e t J O). E n ­
semble 96 planch es e n t rès b elles épreu ves . lbum 
g ra n d in-.j0 car to on . clos toi le (qu e lques plan ches 
jaunies) . 

109- IDYLLES PARLEMENTAIRES (195 I- J966) . suite com pl èt e de 
16 pla n ch es . - PHYSIONOM IE DE L'AssEMBLÉE (23 07-
23J7 ), s uite complèt e de 3 r pl anch es. - R EPRÉSEN­
TANT REPRÉSENTÉS (I l. et D . pages 526 et 527) . P re-
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mière série. Constituan te. Suite de 50 pl. (sur 52, 
manquent n· y bis. lsambert et n• 9) plus 1 double et 1 

épreuve d'état (pl. 20), ensemble 52 planches; 
Deuxiéme série. Législa tive, su i te complète de n 
planches. Ensemble q6 planches en t res belles 
épreuves, 2 colon'i:es ( 1 pl. salie) . Album g rand in-(. 
demi-rel. Yeau à coin~, tête dorée, n. rogn. 

Louis-Philibert DEBUCOURT 

110 - ALEXAl\DRE 1er (l·enail e 200).- Louis X\ïii, d'après 
]. -B. Isabey (326). 2 pièces en très be ll es épreuves. 
la 1re imprimée en 2 tons et coloriée, la 2" portant le 
timbre d'Isabey 

r 11 - PRO.\!EN·\DE .'\. r,I \ISE ( 3 j)l.- INUTILE PRÉCAUTIO' (390), 
2 pi èces d'après C. \'ernet. Très belles épreuves 
coloriées (coup de planche réparé à la r''' dont la 
marge supérieure c.;t p lu s courte). 

I 1 2 - PRO~IENADE AU Bo1s Or \'JxCE:\:'<ES (39:!). Tres be lle 
épreuve elu r•·r tirage, coloriée. 

r r 3 -LE CAFÉ .\.,muJ \Yr ( 191 . - Le .\L,HCIIAxo DE r;ALHTE 
(495), 2 pièces formant pendants . Très be lles 
épreu•·es, la Ire a g1andes marges (mouillure en 
marge à la r"''). 

r 1L1 - SIÈCLE DE Lou1s ...:v. l''E SoiRÉE CHEZ .\lAoA.\\E GEoJ FHI:--J 
EN 1755, d'aprè~ le Chevalier Le ,\lonnier (502). Très 
belle épreuve du 3" et.tt, à la lettre blanche, à grandes 
marges. 

André DEV AMBEZ 

I 1 5 - DouzE E.\ UX-FORTE~ P 'R . \NoRÉ D EVA.\! BEz. 19 r 5. Cou ver­
ture et 1 2 pl. en très belles épreuves signees et 
numérotées (tirage 1 :;o cxempl.) Cartonn. toile d'édi­
tion. 

Achille DEVÉRIA 

116- AcHILLEDEVÉRL\par lui mème(II. Bérald i1. ''uperbe 
épreuve sur chine fixé, à toutes marges. 

117 - ,\111
• A\IH,o, du Thc•itre Italien (ro).- i\1 11c juuA. de 

l'Académie Ro~ ale de \1usigue (25) . 2 pièces en très 
belles épreuves (déchirure en marge à la 2•). 

r 18 - CARN EV ALE ( 1 2). Très belle épreuve sur chine fixé. Col­
lection A. Beurclele,. 



F. WH EA TL EY r\ O g.) 

J. PoLLARD 



J. -D. FAUL N o 5o 

J. P oLLARD N " 53 



J. CLARK 

H . V ERNET N · 91 



E . L AM! 

E . L AMI & H. Mo. l'>~ER 
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119- D AVID D'ANGEHS (q).- Si m• Eckerl[n ( 18), 2 pièces en 
très belles é preu ves. 

120- \ LEXA1 oRE D üM~s assis sur un canapé ( r6 ). T r ès belle 
épreu ve u r ch [ne fixé (moui llu res en mar ge). 

121 - ALE 'AN DRE D uMA , en buste, très jeu ne ( q). T rè belle 
épreuve sur ch[ne fixé. 

122 -Mme EcKERLIN , arti s te du Théât re des It a lien s ( r8). Très 
bell e é p reu ve colon.ée, à grandes marges . 

123- A LASSON DE GHANDSAGNE (20). Très bell e é preu ve s ur 
chine fixé . Pare . (rousseu r) . 

124 - j uLIETTE ETjUD ITH GHISidu Théàtr eRoyalltalien (2 r) . 
T rès belle épreuve sur chine fixé (3 répara tions en 
marges, p [qures ). 

r 25 - HENR I I-IERZ (23).- RÉGN IER , sociétaire de la Coméd[e­
F rançaise ( 3 1). :l pi èces en très bell es épreuves sur chi ne 
fixé, à grandes marges , la r '" de la coll ec t ion IIazard. 

126 - V ICTOR-HuGo en bus t e (24Î· S uperbe é preu ve sur chine 
fixé, à grandes marges (légères piqùres). 

127--:- LABLACHE (26).-Du O~IMEHARD (35 ). - L.-G. D uPRE;, 
(70). 3 pièces en très belle é preuves, la r '• de la 
collection Beurdeley, la 2' s ur chine fixé. 

128 - A. DE LAMA RTI NE (2 7\ . Très belle ép reu ve sur chine fixé. 

129 - CA)IILLE R oQUEPLAN (p) . Très bel le é preuve sur ch[ne 
fixé (trace d e pll ) . 

qo- LE GÉNÉRAL P. DE SEGUR (34).- EDouA RD \ VoLF ('-l o) . 
- J. -P. ABEL-RÉMU SAT (128). 3 p[ èces en t rès belles 
épreuves, 2 sur chine fixé, la f à grandes marges . 

1p- GuY DE GisoRs, architecte (78) . - II. GRÉVEDON(82). 2 
pièces en très belle;; é preuves ur chine fixé , la 2• à 
grandes marges. 

rp - MARIE-ISABELLE, INFANTE D'EsPAGNE, Reine d e Deux-
Siciles (5bis).- L A CoNTE,\\PORA INE (1\lm• lda St.-Elme) 
(q).- ,Vl'lc DE NISDAL ('-f) O). - j\l'le L. DE RADEPOI>'T 
(445). 4 pi èces en très belles é preuves, 2 sur ch[ne 
vo lant (2 trou s r éparé à la z') . 

133 - BLANCHETO N (47).- ]. D AV ID (6.,).- DESMA ISONS (6)) . 
DuPLAT (68). - I IE NR IO DE BussY (8)). -- N. L du1s 
(98). - . :\I ÉREAUX ( 103). - j.-B. AY (q r). -
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ScHILLER ( 1 3•1)· - LEs QuATRE SERGENTS DE LA 
R ocHELLE. (q6).- L.-J. CADIER (245). 11 pièces e n 
très belles épreuves, '1 sur chine fixé. 

1 H- Louis CA-'~ON, peintre {152).- EuGÈNE DEvÉRIA (355). 
(~RILLE DE BEAl'ZELIN 3 s8). - 1\ LFRE D DE MusSET 
(362). - R\11 É. voyagt:ur ( 36.1). - RoBE LIN, archi­
tecte ( 367). 6 pièces en trè belles épreuves, 3 colon"ées, 
la (sans marge (piqures). 

1) - - ,\\me BIXlo (..jO)). - ,\\Ile A~NETTE BouLANGER (428), 
p lanch e<< .\linuit » des «Dix-huit heures de la jo ur­
née d'une Parisienne », épTell1'e d'essai. - Mme la 
pesse ÜCINShA, ~ÉE PI \TER (n. d.).- LA NA ISSANCE DE 
riENRI IV, d'après Eug. Devéria. 1 p ièces en très 
belles épreuves, 2 sur chine fixé, l'une d e la collec­
tion Beurdeley. 

CosTUMES HISTORIQUE:- DE VILLE ET DE THÉATRE ET TRA-
VESTISSE.\\El\S. Paris. Goupil et Vibe1·t ; B ulla et 
Delarue (s. d.). Comert. illustrée et 72 planches 
(d'une suite de 125, n"" 1, 4, 7 à r8, 21, 23 à 27, 30 . 
31, 13. ~5, 36, 38, ·JI a 45, 47 à 55, 58, 59, 61 à 84, 
ro.1, J08, rog, III, 115, 116), en très belles épreuves 
coloriées (quelques-unes plus courtes). 

EAUX~FORTES 

137 - RcE DE L'EvÊcHÉ, BEAUVAIS.- LEs PINS suR LA RiviÈRE 
Du Po ENT.- LE PoRTAIL DE S'-NICOLAS-DEs-CHAMPS. 
- Au BORD DU L.\c, 'AvOIE. - LA jEUNE i\1ÈRE E:-~ 
\\ o1sso~. -UN co1:-; IIcLLANDAIS. -DANS LA PusTA, 
7 pièces. par .\id, Coppier, Grouiller, de Latenay, 
Lhermitte, .\lignot et Rops. Très belles é preuves, 
-1 sur japon ou parchemin, 6 signées, 3 numémtées. 

r 3H - RcE PoRTE Au BERGER, C\EN.- LEs CAGNARDs DE L' Ilô­
TEL-DrEu. -JouR DE MARCHÉ A MALINEs.- PoRTRAIT 
DE F ILLETTE. - LEs CouLISSES DE L'ÜPÉRA, s uite de 
7 planches, etc. Ensemble 24 pièces par II.-A. B es­
nard, Brunet-Debaisnes, Fraipont, Friant, Ch Ilallo, 
etc. Très belles épreuves, la plupart si tYnées, plu­
sieurs numérotée ou portant le timb1·e du êercle de la 
Librairie, 2 impnmées en cnuleuTs. 

139- Poi\T suR LA :\ETHE.- :\le nEs DE PARIS I912-I91) , s uite 
de 12 pl.- EGLISE ET HuE ST-jEAN A CAEN; Îl'lAJSON 
DU x1v· SIÈCLE A BAYEUX. - BAIE DE PAIMPOL. - LE 
PoRT ST- ICOLAS ET L'INSTITUT, etc. E nsemble 28 
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pièces par \'an der Loo, Penat, Porcher, erres, 
L . \'almon, \'yboud , \Valtner. T rès belles épreu ve , 
la plupa rt signées, plusieurs numérotées ou timbrées, 
1 3 imp rimees en couleur·. 

r.'lo - T 1r>RE coucHÉ DANS LE DÉSERT. par D elacro ix (L. Delteil 
2,J). - S rx EAux-FoRTES, par P. Hu et, pl. 3 et 6 
(L. D. 9 et 12) . - FÊTE DE ~UIT, par C. a nteuil. On 
a joint d es pi èces d 'apr ès Delacroix. • Devéria, Bon­
n ing to n , Decamps, C hacaton, e tc. , des menu s et 
ad r esses . Ensemble 40 pi èces. 

141- EsTAMPES D' lNTERPRÉTATro:-~, )O pièces par C heffe r , Che­
nay, D eb la is, H enriquel-Dupon t , Jasinski, Taverne, 
Vyboud, \ Valtner, etc., d 'après Reynold , Rem­
brandt, C haplin , Delaroche,]. Romani, Meissonier, 
e~c . Très ?e lles épreuves, la p lupart sign ées, p lu­
Sieurs su r Japon. 

ÉCOLES ANCIENNES 

Lp - SuJETS DIVERS. 40 pièces par ou d'après Call o t , Durer , 
.\1arc-Antoine, Duplessi-Bertaux, F lipart , Lancret , 
Po illy, Ruisdael , etc ... 

Hedley FITTON 

1.<13 SAiNT-ÉTIENNE. BEAUVAIS. Très bell e é preu ve SiJ?née el 
lé,!.;·endée par l 'artis t e . 

Honoré FRAGONARD (d'après) 

LH ·- LE BAISER AMouREux.- LE BAl ER DANGEREux . 2 pièce.:; 
par Marchand et Flipart, en très belles épreu ves 
(mou illures). ' 

Ferdinand GAILLARD 

145- ] EA . BELLIN, 1" planche (inédi te) (Béraldi 7) 5 épreu ves 
dont 4 d'états différents, 2 retouchées au cray on et à 
l'aquarelle par l'ar ti s t e . 

François GÉRARD (d'après le Baron) 

146- E TRÉE DE liE NR I IV A PARIS. -BATAILLE D'AusTERLITZ; 
OssiAN. - BELISAIHE. - LEs T nois AcEs DE L'HoMME. 
- P EsTE oE 1\lARSEILLE EN 1720. - L oUis xv iu DANS 
:-:oN CABINET DE THAVAIL. etc. 9 pièces par P. T oschi , 
Codefroy, A . Desnoyer::. R. Morghen, a lmon , 
(~ irard. Très belles épre u ves, 2 avant le t tre (la 1 « 

fa ti g u ée au coup de planche, r es taura tion à la 4') . 
Cadres d orés de l'é poqu e . era divi é. 
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J ... B. GREUZE. - J ... B. ISABEY. - A. WATTEAU (d'après) 

LJ7 - J.-G. \VILLE, par Müller; J.-13. GREuzE, par Flipart. 
- IluBERT RoBERT, par Miger. - \VATTEAU, par la 
1 ature .. . , par (F.) Boucher (Dacier et Vuaflart 318). 
4 pièces en très belles épreuves (réparations à 2 
planches). 

Jean .. Pierre .. Marie JAZET 

148 - PREMIER RÉGI:\<\ENT DE HussARDS EN TIRAILLEURs. 
Loms P1-11UPPE A CHEV\L, avec son état-major. 2 
pièces d'après Ilorace Vernet. Très belles épreuves, 
la 2< at•ant lettre. Encadrées (la r•• dans un cadre doré 
de l'époque). 

149 - .\\onT oE 01\POLÉON, d'après Steuben. - .\\ \I.EI'PA, 
d'après H . Vernet. 2 pièces (restauration~) . La 1'e 
encadrée. 

A ... L. de LAUVE de JUL Y 

1 50 - RF.cuEIL DE C\HIC.\TURES dessinées par]. Saly et graYées 
par de Lalive d. J., 17 planches à toutes marges. -
.\lAUSOLÉE DE !.A pesse DE CoNDÉ, d'après Yassè. -
VuE DU CHATEAU DE LA CnEVRETTE, d'aprl'S Dupin de 
Franqueil. On a joint 2 petits paysages . Ensemble 
21 pièces en très belles épreuves. 

I ) I 

Eugène LAMI et Henry MONNIER 

- VoYAGE E:'l A"GI.ETERHE Paris, Didot el Lam i-l Jenu:-an 
r829-183o (Beraldi, Lami n"' 232-253, .'\lonnier n·• 
r68-rn.) Couv. impr. texte et suite complète de 25 
planches sur 24 feuilles, les 4 couv. de linaisons 
conservées. - S1x QuARTIERS DE PARIS. (par Eug. 
Lami; Beraldi n•• 254-259} Couvert. illustr. et suite 
complète de 6 planches. Ensemble 3 2 planches en 
très belles épreuves coloriées à grandes marges, en 
r album in-fol. demi maroq. rouge à co in s (q uel­
ques piqùres, les 2 couvertures légèrement réparées). 

Charles LEANDRE. - Francisque POULBOT 

- LA PARISIEN"\E; U:>E PAGE D'A~IOUR . - LA PETITE .\lA­
RIANNE , épreuve avec croquis original. On a joint 6 
pièces par Cazin, Bettanier, etc. Ensemble 9 pièces 
en très belles épreuves, plusieurs sur ch in e, J signées. 
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Louis-Nicolas, Chevalier de LESPINA"SSE (d'après) 

153 - VuEs iNTÉRIEURES DE PARIS: Du i\ltuEu DU 1 o T-RoYAI. 
REGARDANT LE PoNT-NEuF.- LE PoRT SAINT- P AUL . -
LE PoRT AU BLÉ. 3 planches par P. - G. Bertbault , les 
figures par Duplessi-Bertaux. On a joint : VuE DU 
j ARDIN DU PALAis-RC>YAL. Ensemble -1 pièces en ·très 
belles épreuve à l'état d'eau-forte, 2 avec le noms 
des graveurs à la pointe. 

LITHOGRAPHIES 

15-1 -ALBUMS LtTII OGf<APIIIQUE . Pa1·is, En/?·elmann 1823 à 
I8jT, 9 années offran t ensemble 155 lithographies 
par Aubry-Lecomte, Bicbebois, l"' ragonard , T. 
Cudin, ri audebourt-Lescot , Le Guay, Robert. V il­
leneuve, etc., etc ... Très belles épreuves, la plupart 
sur chine. En r vol. in -fo l. demi maroq. tête dorée. 
non rogn., 9 couY . cons . 

15 5 - REcUEIL FAcTICE de lithographi es par Bouchot, Benja­
min , Bourdet, Daumier (2 0 planches), Gavarni (5 
planches), Platier , Platte!, Pruche, Traviès, etc ... 
Ensemble 93 planches en très belles épreuves colo­
riées collées sur les feuilles d'un album in-fol. demi­
rel. basane. 

15 6 - ~t;JETS DtvERS. 8o pièces par Bellangé, Chasseriau, 
Daumier, Decamps, Denon, Doré , Gavarni, Hersent. 
Lami, C. d'Orléans, Swebach, Il . Vernet , etc ... , 
plusieurs sur chine, 4 coloriées . 

LOUIS XVI et MARIE-ANTOINETTE 
(Estampes relatives à) 

157 -Dévouement de 11\ 11
< Elisabeth, 2 0 juin 1792. - Jour­

née du 20 Juin 1792 au Château des Tuilerie . -
éparation de [Joui s xv1 d'avec sa famille. - Louis 

xvi avec son confes eur un ins tant avant sa mort. -
Jugement de ;\ lari e-Antoinette d'Autriche. 5 pièces 
grd. in-f o l. imprimées en c:ouleuTs (tach es, d éc hirures 
en marge). 

J. MAC-ARDELL 

158 - :\ltvERNAIS (Louis]. Barbon t\hncini .\1azar ini , duc de) 
d'après A. Ramsay (Sm ith qo). Très belle épreuve 
de tout ,•r état , avant toute lettre. 
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Donald Shaw MAC-LAUGHLAN 

159- LE QUAI DES (~RA:"'D~--hœsTI!'.S. Très belle épreuve 
annotée sur la monture, par l'artiste: r" état. 4• 
épreuve. Encadrée. 

Van der MEULEN (d'après) 

160- L, REii\E .\LLA"\T ' Foi\rAINEBLEAU.- LE H.oY DANS SA 
CALLÈCIIE .. D.\i'iS LE D01s DE Yli\CENNES . - LE Rov 
A LA c1 ASSE Du CERI, ttc ... 4 pièces par Baudouins. 
Très belles épreuve~ anciennes (p liées) . 

H. MONNIER. - DECAMPS. - WATTIER 

16 1 - p ,,SQUI;-.<.\DEs. Paris, . \rdit , s. d. ro planches (d' une 
sui te de r 2, manquent n°' 4 et 6) et 2 planches n. d. 
par Beraldi (n" r J, Les oies du Frère Philippe et 
sans n" Déménagement de la Barrague). Ensemble 
1 2 planches en très be les épreuves. 10 cul(lriées . 

K.-G. Hjalmar MORNER 

162 - ScÈi\Eo- PoJ't'I..\IRI s DE~ '·'LES. Lit. Cuciniell" ct Bianchi 
(vers 1830). Suite de 20 planches en tres belles 
épreuves. - On a joint : KRAII\\ï:"'KU \DEN oder 
Bildliche Darstellung Dopelsinniger H. edensarten . 
. \ugsburg, F:ngclbreclzt, s . d .. Cou ver ture imprimée 
et 19 caricatures. Ensemble 30 planches cnloriée.<. en 
2 albums. 

John NEAGLE.- BROMLEY et PORTER 

16) - ROYAL PROCESSIO:\ l"\ Sl PAULS. ON ST. CEORC,ES DAY, 
1789, d'après E. Dayes . Publislz'd .11a\' 1. Iï9J·­
\' JE\Y 01 THE 1 'TEHJnH m· THE flousE 01 PE ER:,, DURIXG 
THE TRI\L OF QcEE:\ (: \I<OLli\E, 1820, d'apre, ( ;_ r fayes. 
Published 1 Marclz 1832, 2 pièces en belles épreu ves . 

ORLÉ:ANS (Pièces relatives à la famille d') 

16.1 - L ouis-PHILIPPE r/ÜRI É.\:\S r>RncJ UIÉ LI EUITi\.\ :'lT-( ; ÉNÉ­
RAL Du RoYAU.\IE: Lot•Jc;-PHILIPPE 1"' ET .\\A RIE-.\M ÉLI E; 
,\[Iles DE CH,\RTRE,;, IlE\ \LOIS. DE lh.\t'JOI.\1" (enfants ), 
LES Ducs DE CH \RIHES, DE :\E.\IOL'Rs, UE fl E;\TIIIÈVRE, 
o'ADL\LE, UE joi:"\\'11 1 enfants); LE PRI"\CE DE ] 0IN­
\'ILLE, LE Duc DE .\lo, Tl Ei\SIER, etc., etc . . . 50 planches 
par Au br} - l ,ecomte, Th omson, L. ~oël, r lesse, 
Grévedon, etc .. d'après Dubufe, \\ïnterhalter , 
Cérard, etc .... la r" L·oloriée et encadrée. 
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~IÈCES HISTORIQUES 

165 - L 'E NTRÉE DE HENRI rv A P ARIS, par P. T oschi d'après 
Gérard . -LE GÉNÉRAL BoNAPARTE, par A. François 
d'après P. De laroche. - 1 .'A vÈNDIE NT DE L ÉOPOLD 1"' 

DE BE LGIQUE. z lith ographies par ,\1adou et Lauters. 
Ensemble 4 pi èces, 2 çuT chine, coloriées. 

166 - PIÈCES IJI STOR IQ UES ET CAR ICATURES PoLITIQUES sur 
Louis XVlll , Charles X et Louis-Philippe. Envi ron 
70 pièces. plus ieurs co loriées . 

Edme-Jean PI GAL 

167 - .l\1œuRs P AR ISIE:-<NES. Pa1·is, Gihaut frères. s . d. Titre et 
suite co m plète de roo planches en très belles épreu­
ves colorùJes à grandes marges. Album in -fol. demi­
chagrin. 

Robert POLLARD 

168 - GEORGES 111 REviEWI G HIS T RoOPS ON Buc'' IIE.\TII. 
d'après W. ;\ \ason. Publi hed Ma1·ch 29 . 17 ; . - _ 
VIEW oF THE TRYAL oF \VARREN HASTINGS EsQ•· IN 
WE n11 . STER HALL. FEBRUARY q, 1788, d 'ap rès E . 
Dayes . Publish 'ed JanY 3· 1789. 2 pi èces en belles 
épreu ves (mouillure en marge de la 2"). 

PORTRAITS 

B. BoscHIUS;]. P. DE BouGAINVILLE; ERASME · J osEPII IL; 
;VJ:.LLe MARS; LE Duc DE MoNT,\IORENCY ; LA .\l.-\RQUIS E DE 
VILLEQUIER, etc., ro pièces par riaid , Fessard , 

chwab, Li gno n , F. Ilogenberg, Trou vain. etc., 
d'après C. N. Cochin , Ilolbein, Gérard . etc. 

170 - DucHESSE DE BERRI; 1\lARQUI DE BRÉzÉ, CoRN ELLE FAI .­
CON, Mme DE GENOUDE, LE GaL LAFAYETTE , LAMOKICIÈRE 
ET CHANGARNIER, L ÉOPOLD le.-, JAPOLÉON re•·, LE Roi 
DE RoME, BERTIIE DE P oLIGNAC, Mme RÉCAMIER (Inté­
rieur), etc . , etc. LIS planches par Udson , Grevedon, 
Llanta, Gaildran, Vlamynck , Charlet, Grobon, \u­
bry-Lecomte, etc. 

171 PoRTRAITS DIVERS. Environ 90 pièces . 

172 C HA RLES x, par 1\1assard, d 'après Callet.- . 1\. R. 
MGR. LE Duc DE BERRY, par J aime d 'après Gérard. 2 
pièces encadrées en pendants, la rrc avant lettre 
(piqûres). 
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Auguste RAFFET 

173- LE CoLONEL nu 17• LÉGER (le Duc d'Aumale) (Giaco­
melli 7). Très belle épreuve sur petit chi ne, grandes 
marges. 

- .\ lANÈQUE, capitaine d'état-major (23 RR) r "' e t 2• états. 
- SAINTE-.\1ARIE (!~commandant) (25 RR) .- BARA-
GUEY n'HILLIERS, maréchal de France (26 R) re•- état, 
--1 pièces en très belles épreuves sur chine, à toutes 
marges, de la collection Giacomelli. 

].RIGAUD 

175 - V EuEs nu CHATEAU DE SAI 'T-CLoun, série de 4 planches 
en très belles épreuves. 

C. ROQUEPLAN. - C.-M. BOUTON 

q6 - r\LBmlS 1830 ET I8J 1 par C. Roqueplan (I-l ~d iard 1 

à 26). Ensemble 1 couverture (sur 2) et séne com­
p lete de 24 planches en I er tirage. - DouzE INTÉ­
RIEURS, par C.-,\1. Bouton. Titre et sui te comp lète. 
- Six INTÉRIEURs d'après Buston, par d'Orschwiller, 
couverture et suite complète. Ensemble 42 p lanches 
en très belles épreuves à grandes mar ges, 30 sur 
chine (grattage sur 1 çouverture, taches d ' hu m id ité). 
, \ lbum petit in-fol.. demi-rel. veau. 

Alexandre J. SAUERWEID (d'après) 

177 - Bivou.\C DES Cos.\QCE~ ux CHA'"Ps-Er.YSÉES, 3 r \lARS 
r!:lq, par ]azet. Tres belle épreuve rehaussée 
(légères piqùres). Encadrée. 

Jean-Gabriel SCHEFFER 

17H - CE Qu'o, DIT ET cE Quo;-, PE:-lSE, petites scènes du 
monde. Paris, Gdzaut frères. s. d. Couverture illus­
trée et 36 planches en. très belles épreuves colo1·iées . 
• \ lbum in- 1" obi. carton. 

SOCIETÉS D'AMATEURS (Estampes publiées par des) 

179- SociÉTÉ DES A~1IS DE L'E,u-FoRTE. Collecti on compre­
nant les années 1897 à ryq et 1919, avec des 
épreuves d'états et dessins OI;Ïginaux ajoutés. Ensem­
ble 9 dessins et 2 20 planches, en très belles épr euves, 
la plupart signées. En 3 cartons. 

Importante publication offrant des eaux-fortes originales des meilleur• 
graveurs contemporains, notamment: Achener, Armington (Cathédrale 
de Saint-Paul. Londres), S. Barde.)', Beaufrère (Paysage A lgérien). 
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Béjol, Bcrlon, A . B esnard (Nui l de oël à Fonta ra bie, L . Godefroy 
160, 1 " el 2• ~ la ts) , J. Beurdeley (C asa di Canello ,' Pel:it Cana l), 
Bracquemond (Deux pe rdri x, 2 états, cl Gy paèlc, 2 états) , R . Bresdi n 
(I ntér ieur de Pa,ysans) . B runel-Deba ine, Cha hine, Chinlarl, Oauchcz, 
F ,·iant , Jea nniot, I-l. Jourda in , K ayser, J.-E. La bourcu •· (Sortie d u 
Théâ tre à L ondres) , L. Legrand ( La Vieille Servante ) , Lcheutre 
( Le Chenal à La R ochelle, L. D elteil 100) , L e Meilleur. Lepè rc 
( Un E nte rre me nt da ns le f\-l arai s Vendéen . L otz-Brlssorineau 1 :26, 

4 é tals ) , M ac Laughl a n . M a ig na n , lvl a lo-R ena ull , Piguel. P. Re­
noua rd , R obida, \ 'yboud , W a ltncr, etc., etc ... 

180 L E B u RI N. Années 1903 à 19 [) , 9 planches . - SociÉTÉ 
SE PTENTRI ONALE DE GRAVUR E, nn ées 1904 à 19 14 c t 
192 0, 192 I , n planches . - OCIÉTÉ P oPULA IRE (FRA.':­
ÇA ISE) DES BEAux-ARTS, 6o pla nch es. Ensemble 102 
pl a nch es o rig inales ou d e r ep roductio n par A r ming­
ton , Besse, D é té, Forget. L éandre, L e Me illeu r, 
Waltner , etc., etc .. , en très belle épreuv es la plu­
part s ignées, bon n ombre sur japon. En 2 cartons. 

18 r - S ociÉTÉ F RANÇAI SE DE GRAVURE, fo nd ée en r868. 
Collection comprenant les planches 1 à Ioo, en 
feuilles . E n 2 ca rton s. O n a joint : EssAIS DE 
GRAVURES A L'E Au-F oRTE r835, 14 pl anches en 
r a lbu m in- fo l. . Ensemb le r L.j planches . 

Carle VERNET (d'après) 

1 2 CosTWIES )\ODERNES FRANÇAIS ET ANG LAIS, p ar L evachez . 
B e ll e épreu ve coloriée (légères d échirures r épa r ées) . 
E n cadrée. 

183 - LA VIELLEUSE, pa r Sckenker. Très bell e épreu ve coloriée 
(pigùre , t race du pli ). 

Horace VERNET (d'après) 

L E T RmiPETrE. - L E C 111 EN DU R ÉG IMENT, 2 pi èces pa r 
C . J o h anno t e t L ecom te, formant pend ant . T rès 
belles épreu ves (mo uillures). Cadres d o ré d e l'é po­
qu e . 

VUES 

V uEs DE FRAi'\CE, PHI 'C J PALE~IENT DES ENviRONS DE 
PAR IS : paysages, châ teau x, plans, etc . . , aint-Mandé; 
Arcueil; Villen eu ve-S t-Geor ges ; Le Raincy; Mont ­
m o rency ; Mantes; Meulan; R osn y ; aint- Ger m ain­
en- Laye ; \' er saill es ; Maison s-La ffitt e ; Po i sy ; 
Ru eil , etc ., e tc .. . E n viron 1 oo pi èces an c iennes et 
mod ernes . Sera di visé. 

' 
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1 Hl) - \"CES D'ALLEMAGNE, CRi:cE, hALIE, etc .. . 3 5 pièces par 
\ Varnberger, Maugendre, ,\luller et Il orner, etc .. , 
2 en très belles éprem es coloriées. 

1H7 - REcUEil FAcTICE d'estampes et dess ins anciens et 
modernes. Em·iron rRo pièces coll ées sur les feuilles 
d'un a bum grd. in fol. demi-rel. basane. 

l~stampe• par L~ Paulre Lagrenée, Jeaurat d'apres Le Brun, 
Pillemcnt fils, Cholfard, 1 -racl. 3 pl. imprimées en plusieurs lons 
d'a pres Coswa.Y Henr.) ; I·.mma ; Portrait de femme e t de sa lille !le l, 
vues de Suisse et vues di ·erses; Estampes par liu et, Daubigny. 
d'après Decamp.o. Dessins du XVI lit' siècle à la sanguine ou a la pierre 
noire : d'après des maîtres anciens, dessins de too: beaux, vases, e tc .. 
etc ... plu~icurs contn.·-épreu ·es . 

Ii-11-1 - GRACE DARLJM,, par (~ . Zobe l. d'après T. Broo ks 
publislzed 1870. On a joint une pièce par S. Tho­
massin d'après Jouvenet (tirage postérieur) 2 pièces 
encadrées. 

Dessins 

Anciens et Modernes 

ALBUM 

r~<; - RECUEil FACTICE DE DES~INS DU xix· SIÈCLE . Portraits­
charges d'artistes et de personnages divers, vues de 
Venise, Nuremberg, \laes tricht, Cologne, Avignon, 
Lyon: dessins de monuments antiques ; costumes, 
etc. r 70 dessins ou aquarelles par Du mou sa. Gi raud , 
Gleyre, Leveit, etc. Album in-fo l. car toon. toile. 

Fra BARTOLOMMEO (1472 -1517) 

190 - ÉTUDE D'i-IO~DIE ~·u nEac UT. Pierre noire . Timbres ou 
marques des collections J. Richardson j', R. Cos­
way, Th. Lawrence, C. Gasc etE. Galichon. (Lugt 
no 2170, 628, 24,15, 5.1 4 et 856). Ven te Woodburn, 
juin r86o n° 79· II. 272-L. 197. 
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Francesco BARTOLOZZI ( 1725 ou 1727- 1815) 

19 I - LEs T Rois A,\IIES.- jEUNE FEM lE ASSI E. 2 dessins à la 
plume, l'un avec touches au lavis de bistre. Montures 
anciennes. H. rss-L. 125; H. 145-L. 120. 

H. BELLANGÉ. - A. HESSE. - Ch. JALABERT 

192- ÊTt:DES DE PAYSA(;Es. 9 dessins. s7f;nés des initiales.­
BATAILLE DE CROISÉS COP:TRE LES Tu Rcs, signé et daté 
1848. - LE PAPE BÉNISSANT I.A Fou1.E, sig·né et daté 
Rome 1846. r 1 dess ins au crayon ou à l'aquarelle . 

Jan Frans van BLOEMEN ( 1662- 1740 ou 1748) 

193 - UP:E CRIQUE EN hALlE avec barques et figures. Plume et 
lavis d'encre de C hine. ;\tonture ancienne . 

II. 268-L. 4 r 5. 

Bartholomeus BREENBERGH (1599-avanl 1659) 

194 - RuiNES DU CausÉE. Lavis de bistre et d 'encre de Chine. 
-On a joint: P AYSAGE AYEC uN CHEVRIER, et : BoRDs 
D'up: LAC, 2 dessins à la plume et au lavis d'encre de 
chine. Ensemble 3 dessins (coin refait au rer). Mon­
tures anc iennes . 

11. 2 1 o- L. 3 r 8 ; JI. 2 3 o-L. 2 7 5 ; l 1. 1 9 5-L. 2 17. 

CHARLET. - ROBERT-FLEURY. - WATTIER, etc. 

195 LA j EUNE !\1ÈRE . Signé et da té: 1828 .- SuR LA PLAGE. 
- LA DÉCLARATION. - j ADIS ET .. \. uJOURD'Hur. -
ScÈNE ANTIQUE. - CA 'AL A VENISE. 6 dessins à la 
p lu me, à l'aquarelle ou au lavis de sépia. 

Alexandre-Gabriel DECAMPS ( 1803-1860) 

196 - FD\.\\E GRECQUE DE L' RCHIPEL. Aquarelle. Signée. 
11. r8o-L. 140. 

197 - PAYSANNE D.\1\S soN INTÉR IEUR . Plume ct aquarelle. Si-
!(né des initiale . l i. qo-L. qo. 

Geremia DISCANNO (né en 1840) 

19H- j E NE GREC TENANT UNE LANCE ET UN GLAIVE. Aquarelle. 
Signée. Encadrée. Tl. tlro-l,. 570. 

François-Xavier DUPRÉ (né en 1803) 

1q9 - PAYSAGES ET FrGURES, 19 études à l'huile. 
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DYAZET.- A. GALUER. - Ch. de TOURNEMINE 

200 - L'ENTRÉE DL' PoRT. - MAISOô\S ORIENTALES . - Ui'\E 
GRÈVE \ ".\RÉE BASSE. j aquarelles signées, la 1re enca­
drée, les 2 autres sous verre. 

Il. 120-l~. 190; I I. r2s-L.qo; li. 125-L. 210. 

ÉCOLE FRANÇAISE xvme SIÈCLE 

201 - CoRTÈGE DÉFII \'>T suR 1 E QuAI DES TuiLERIES \ PARIS. 
Plume et lavis d'encr' de Chine. formant frise. En­
cadré. I l. 1 oo-L. 'fi 5. 

Des numeros renvoient aux annotations donnant la composition du 
cortège. On remarque : •4· Modèle de la Bastille; 25. Portrait de 
P1irabeau; 27. Portrait, de Voltaire ct Rousseau. 

ÉCOLE FRANÇAISE DÉBUT DU XJXe SIÈCLE 

2 0 2 - LA PARTIE DE CAMPA<."E· .vline de plomb et lavis de 
sépia. Signé J. J. - LEs A~tA!'\TS ::>URPRis. Plume e t 
lavis d'encre de Chine. 2 dessins, l'un sou:-. verre, 
l'autreencadré. II. rrs-L. zro; I I. 9s-L. q'). 

Amédée FAURE (1801 - 1878) 

203 - VuEs ET PAYSAGES (36 pièces), études de figures ct nus 
(4), animaux et sujets divers (7). Ensemble 17 études 
à l'huile. 

20-1 -VuEs (Brest, Grenoble, Saint-Malo, \'enise. etc .), 
PAYSAGES, FIC;URES, A~'DIAUX, BATEAUX, etc. Environ 
15 aquarelles et 150 croquis à la mine de p lomb. En­
semble environ 165 p èces. 

Filippo GAGLIARDI (XVIIe siècle) 

20 5 - PALAIS PRÈS n'uN PoRT, dessin d'architectu re. Plume et 
lavis de bistre. Signé. On a joint 3 dessin-; divers. 
ensemble 4 pièces. 

Georges GASSIER (XJXe siècle) 

206- LE PoRT DE CouRsEULLES. - ARRIÈRE-PoRT. 2 aqua­
relles formant pendants. Signées. Encadrées. 

Chaque: Il. 290- l'.. . 460 . 

207 - L'ÉGLISE DE;\loRET. .\quarelle. Encadrée. 
I l. 330- L. 250. 

Aert de GELDER (1645-1 727) 

.:l08 - ] Ésus CHEZ ,\hHTIIE ET \LRIE. Plume et la\·is de bistre. 
T imbre de la collection de Lagoy (Lugt I7ro). 

II. 205 - L. 330. 



-:51-

François-Marius GRANET ( 1 77 5 ~ 1 849) 

209 - L'A CENS! ON. P lu me et aquarelle. ignée et datée . 
Granet , I 8]9 · O n a join t : UNE R ELI GIE SE, par 
Zamacois (t imbre de la vente) et VASE DE FLEURS, par 
la Comtesse de adaill ac. E nc;em ble 3 aquarell es. 

Robert-Pierre GROUILLER ( 1886 ~ 1918). 
}ames HARDING (1 798~ 1863) 

2 r o - PARIS. VuE DU PoRT Il EN RI IV. Crayon noir. S iuné, 
daté 1907, et lé[!endé par l'ar tis te. - EcusE SAINT­
A NTO INE DE Co.\\PIÉr.NE, mine de pl omb, 2 des ins, 
le 2e encadré. H. 350-L. 520 : IL 290-L. 4 10 . 

Francesco GUARDI ( 1 71 2 ~ 1793) 

2 r r - UNE R uE A V ENI SE . P lu me et léger lavis de bi tre, su r 
esquisse à la m ine de plomb. Tim bres des collections 
A.- \ V. T h ibaudeau (Lu gt 2473) et E. Gal ichon 
(L. 856, au verso). 11. q o-L. 1)5 · 

Adolphe-Louis HERVIER ( 1 821 -1879) 

212 - VIEILLE EGLISE.- F EUILLE DE NEUF CROQUIS . 2 de s ins 
à la plume et à l'aquare ll e, sig·nés et datés, le 1"' en­
cad ré. le 2e sou s verre. 

II. 11)- 1 ~ . q8; Il. 1)0 - L. 100. 

H. HOREAU (XIXe siècle) 

21 l - V~.;Es uE !•'RANCE ET n' AN<;LETEHRE : Caen , Calai s , Cher­
bourg , Cli son , Louv ier s, Mo ntm artre. Saint­
Chamas, T ou louse. T ancarvill e, E di mbou rg, etc .. , 
20 aquarel les ou d essins. 

Henry MONNIER (1805-1877 \ 

214- PoHTRA IT DE CEOFFROY, du Palai R oya l. \ine d e 
plomb. Signé et daté : _\. oùt 59 · O n a joint un dess in 
d'i llustra tion au lav is d e bistre attr ib ué à E ugène 
Lam i, 2 dessi ns. 11. 170- l ~. 12 0; J-I. q o-L. 120. 

Louis-Claude MOUCHOT ( 1830-1 89 1) 

215 - RuE DE VILLE n'OR IEl T. - l wrÉRIEUR DE CouR EN 
ORIENT. - PoRT ORIENTAL. - CANAL A VENISE, -1 
dessins signés de la gri ffe . 



Célestin NANTEUIL (1813- 1873) 

210- VcE DE FLORENCE. Crayon noir et blanc, sur papier 
gris. Signé et annote : Florence, du Boboli , J décem­
bre 59- Tl. 4·1o-L. 580 

217- U NE Pr \CE A VE:'\ISE.- Ei\VIROl\S Du FoHU.'I, RoME, 2 

dessins avec rehaut!' de blanc sur papi er bistre ou 
bleuté, signes de la griffe .. 

II. 265-L. 180; I-I. 210-L. 300. 

PAYSAGES ET VUES 

2I t\ - PAYSAGES ET VuE,; de 1 'rance et de l'Étranger. 55 dessin 
et aquarelles par .\. _\ ymé, .A. Gall ier , E. (;i rard , 
(~odefroy, L. Thiénon, etc ... 

Auguste RAFFET ( 1804-1860) 

219 - DE ex Pa FER.\Rl. Crayon noir aYec rehauts de b lanc, 
su r papier bistre. Signé et dédicacé : RaflèL .• 1 son 
ami Bry 29 Sept. 1ô57 If. -16~-L. P5· 

220 - L\ T D 1\TIO:>~, 2 études pour la planche -1 de l'album 
de 1853 {(;iacomelli 368). Plume ct mine de plomb. 
Timbre de la vente Raffe t fils (mars 1911. n° 53). 

II. 195-L. I90; fi. 91-L. 12). 

Hubert ROBERT (1733-18081 

2 2I - Fo'\TAINE ,\loNUME:-<TALE, DANS 
.\\on ture et cadre ancien s. 

u:-~ P\RC . Sanguine. 
TI. no-L. !55-

Camille ROQUEPLAN (1803-1855) 

n2 - L E DuEl. Aquarelle. Stgnée et datée 1826. Encadrée. 
11. 13 s-L. 95· 

2 2) 

Anne-Claude TIDÉNON 1772-1846 

- VuEs D'ITALIE. Rome. 5-! croquis; Campagne de 
Rome, 49 croquis; 1Ivoli , 140 croquis; Di ve r s r6 
dessins. Ensemble 2 J9 dessins à la pierre noire ou à 
la mine de p lomb, 1 aquarelle, 9 lavis de sépia. la 
plupart signés et fixés sur papier portant l'indica­
tion du lieu représenté . En 1 carton. 

Louis-Désiré THIÉNON (né en 1812) 

22-1 - CARRIÈRE A PEPINSTER, Belgique, 1851. L 'f.=c.usE DE LA 
T RINITÉ A FALAISE, 187 1· - VuE Dt' DAN UBE , pres de 
Presbourg, 1853·- L., CHIIÉDR.\LE DE P RAGUE, I8S3· 
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PoRTE DE ,\loN,\IOUTH, 1 ays d e Ga ll es, I8)o. - \' uE 
DANS LE CoLLÈGE, Bris tol, 1850. - L E MANC.-\NAREZ, à 
Madrid , 1857. 7 aquare lles sig nées et légendées, 
sous S cadres . 

225 - VuEs DE V ILLES ET PAYSAGES DE FRAi'\CE, notamment de 
ormand ie, des Py r~nées, de avo ie, d'Au vergne. 

CosTuMES FRANÇAIS. ETUDES o'A;'<DIAUX dessinées en 
France . E n emble environ 1 oo dessins au crayon 
n oir , à la m ine de plomb, aux crayons de cou leur ou 
à l'aqu arell e. La plupart sont ignés des init iales, 
portent les noms d e li eu x avec les dates, et sont fixés 
sur des mon tures où est notée une description des 
li eu x re présen tés. 

226 - VuEs DE \'1 LLES ET PAYSAGES DE L.ÉTRA<\<.ER, notam­
ment d 'All em agne, d 'Ang leter re. de Belgique, 
d 'Écosse, d es Ilébrides, d e S u isse . - CosTuMES. -
ETuD ES n'ANIMAUX des inées à l 'é t ranger. Environ 
180 d e sins au crayon n oir ou à la mine de plomb, 
qu elques-u n r ehaussés d 'aqu are lle ou au x crayons 
de couleu r. L a plupar t s ig nés des ini ti ale , datés. 
légend és, et m ontés comm e les dess ins du lot précé­
d ent . 

Théodore VALERIO ( 1819-1879) 

227 - S uJETS DIVERS ; É tu des de figure ·, de paysages, de 
monu ments, d ' intéri eur , etc , 30 croqui s au crayon 
no ir , à la m ine de pl omb, ou à l'aq u are lle . portant 
le ti m bre d e la ven te . 

Gaston-Charles VUILLIER (né en 1847) 

228 - :'11 ÉGR INE. F EMMES ARABE A LA FONTAINE.- ,\\ ÉGRINE . 
LA Vr LLA . - VorTuRE DE PAYSANS. - H.AMEURS A 

SvRACUSE . - j EUNE F rLLE A LA CRuCIIE . - 3 \ "uEs. 
8 aquarell es ou dessins au lav is d 'encre de Chine. 
sif?n és. 

DIVERS 

229 - F IGURES, P oRTRA ITS, ScÈNES DE GEi'\RE, CosTU~IES . 
CoPIES DE MArTRES h AuENS . 4 aqu arell es et de sins 
par A. C harlemagne, X . Dupré, ]. de Berteux, 
. \. Loro n , e tc. 
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Photo graphies, e tc ... 

PHOTOG APIDES 

230 -NAPLES, FLoRENCE, PoMPEÏ, VENISE : Vues, m onuments, 
tableaux, antiques etc ... 100 photograph ies collées 
su r carton, en 1 portefeuille . 

2 31 - RoME, ,V\ANTOUE, VENISE, V ERONE, NAPLES, PoMPEï . 
Tableaux, monuments , paysages, 1 2 5 photographies 
coll ées sur carton. En 1 portefeuille. 

132 - VE:'\ISE : Tableaux, 1\lonuments, 85 photographies 
co llées sur carton. En 2 portefeuilles. 

233 - I-:3ELLAGIO, CoME, MILA,· , PAVIE, etc ... Tableaux, dessins, 
monuments, paysage~ , 94 photographies co ll ées sur 
carton. En 1 portefeu ille. 

2 3-1 - PHOTOGRAPHIES ET REPRODUCTIONS : Fnses du Par.thé­
non, œuvres de Rembrandt, p ortraits , vues de 
villes et monuments, etc ... Environ 8o p ièces en r 
portefeuille. 

23 5 - Portefeuilles à estampe~ . 


